

ÉVFOLYAMTALÁLKOZÓK SZERVEZÉSE



Alumni szervezetünk évek óta foglalkozik évfolyamtalálkozók koordinálásával is.

Ingyenes és térítéses szolgáltatásainkkal alapvetően az a célunk, hogy volt hallgatóink rátaláljanak egykori csoporttársaikra, majd közösen megszervezzünk egy olyan eseményt, ahol rég nem látott egyetemi barátok, ismerősök találkoznak, jó hangulatban eltöltenek egy napot az egyetemi évekre emlékezve.

A rendezvény előkészületei (évkönyv, évfolyamnévboríték felkutatása) mellett a résztvevők kényelmére, egyszerű és kedvezményes szálláskeresési igényére is gondoltunk. Szegedi hoteleket, panziókat kerestünk fel, akik készséggel álltak rendelkezésünkre, így októbertől a meglévők mellett (Károlyi Mihály Kollégium, Matrix Hotel) két új taggal is bővült kedvezményt nyújtó szálláshelyeink sora:

Dóm Hotel – 15% kedvezmény Alma Mater tagoknak

A Dóm Hotel**** Szeged belvárosának szívében, a Fogadalmi Templom tornyaitól néhány lépésnyire, kényelmes, légkondicionált szobákkal, 55 fő befogadására alkalmas étteremmel, jacuzzival, szaunával, parkolási lehetőséggel várja kedves vendégeit.

Hotel Soleil – 20% kedvezmény Alma Mater tagoknak

A Hotel Soleil**** épülete Szeged történelmi belvárosában, közvetlenül a Klauzál tér mellett helyezkedik el. A XIX. századi épületben kialakított légkondicionált szobák magas mennyezettel, nagy ablakokkal kanapéval és síkképernyős kábeltelevízióval rendelkeznek. A szálloda francia étteremmel és esti borkóstolókkal várja a vendégeit.

Kisfilm – sok emlékekkel

Minden találkozó és évforduló, esztendősi esemény a nosztalgia hangulatában telik el.

Új szolgáltatásunkkal mi is az emlékek felelevenítését próbáljuk színesebbé tenni. Vállaljuk az évfolyam számára egy rövidfilm elkészítését, melyet az adott kor képeiből, archív videofelvételeiből állítunk össze. Ezek mellé várjuk az évfolyam saját képeit és élményeit, impulzusait, melyeket szintén felhasználunk az „évfolyam-film” elkészítése során. Az eredmény tíz-húsz perces tömény nosztalgia: a '60-asból „Ki mit tud?”-dal, a '70-esből Trabanttal, a '80-asból Traubival, zenekarokkal, korabeli eseményekkel.

Időkapszula – üzenet a jövőbe

Az időkapszula ötlete valószínűleg egyidős az emberiséggel. Jeles események egyedi momentuma, amikor az emberek üzenetet küldenek a jövőbe. Az Alma Mater az üzenetküldést kiterjesztette az évfolyamtalálkozók alkalmaira. Személyre szóló borítékban elhelyezett nyomtatványon tud üzenni az évfolyamtalálkozó minden résztvevője. Az üzenetet alumni szervezetünk felbontatlanul őrzi meg, a következő találkozóra.

Alma

MAGAZIN

Alma Mater 20